______________       NR.1                                TEST  DE  EVALUARE                                                   
       (data)                                                                                                                                                              ______________________________

(Numele şi prenumele)
_________________________

(clasa)

1. La o ferma, cantitatea de nutreţ este suficientă pentru a hrăni cele 100 de animalele timp de 20 de zile, (se consideră că în acest interval de timp fiecare animal consumă aceeaşi cantitate de nutreţ şi numărul animalelor nu se modifică pe parcursul evenimentului nostru).
a) Completaţi următorul tabel:
	Numărul de zile
	20
	16
	10
	5

	Numărul de animale
	100
	
	
	


b) Precizaţi ce fel de mărimi proporţionale aveţi şi justificaţi răspunsul.
2. Suma a 3 nr. naturale este 90. Aflaţi numerele ştiind că sunt direct proporţionale cu numerele 5, 12, 13.
3. a)    Trei tractoare ară o suprafaţă agricolă în 3h şi 30minute. In cât timp ară aceeaşi suprafaţă 7 tractoare?
b) Din 15 kg lămâi se obţin 9 l suc. Din câte kg lămâi se obţin 15 l suc?
4. Determinaţi numerele x,y,z dacă x+y, y+z, x+z  sunt  invers proporţionale cu 
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______________   NR.2                                         TEST  DE  EVALUARE                                                   
       (data)                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                      _________________________________

     (Numele şi prenumele)

_________________________

(clasa)

1. La o croitorie se confecţionează 15 costume din 30 m de pânză, (se consideră că se confecţionează costume de acelaţi timp şi pentru fiecare este necesar acelaşi număr de metri de stofă).

a) Completaţi următorul tabel

	Numărul de m de stofă
	30
	18
	10
	4

	Numărul de costume
	15
	
	
	


b) Precizaţi ce fel de mărimi proporţionale aveţi şi justificaţi răspunsul.
2. Să se găsească numerele a şi b ştiind că suma lor este 400 şi sunt invers proporţionale cu numerele      8 şi 
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3. a)   Din 200 kg. de grâu se obţin 160 kg. de făină. Din câte kg. de grâu se obţin 420 kg. de făină ?

b)  Dacă o lucrare o pot termina 5 muncitori în 12 zile , câţi muncitori vor termina lucrarea  în 3 zile?
4. Determinaţi numerele x,y,z dacă x+y, y+z, x+z  sunt  invers proporţionale cu 
[image: image4.wmf]111

,,

369

 şi 
[image: image5.wmf](

)

(

)

(

)

6

xyxzyz

+++=

.


































































































































_1201536567.unknown

_1329329376.unknown

_1201536372.unknown

